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Hac 7 opamoues:
Tooamu ece paenui,
A umena pasznuie.
Yeaoaiime, kmo mui?




CocraBbTe U3 4yHucea 7, S u 35 Bce
BO3MOKHbIE€ PABEHCTBA.
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UTO A He 3Hat0?
Cam Hangy cnocoo.
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* PelunTe 3agavy Ne 7 ctp 24






(5+2) - 6=42 (m.)
5-6+2-6=42 (u.)



Hanaun 3HavyeHUs BbIpaXXeHUN;
Ne 5 cTp 24



. PewinTe ypaBHeHUsda no

BapuaHTaMm:
1BapuaHT 2 BapuaHT
X 4 =28 63:c=9

a.o=7/ /- X =506



[lpoBepkKa

1 BapuaHT 2 BapuaHT
X-4=28 63:c=9
x=28:4 c=63:9
X=17 c=7/
a.o=7 /- X =56
a=6-7 X=56:7
a=42 X=28



JlomaiHee 3aganue:
Ne 8,11 cTp. 24




